
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اف ریاضی 1ی ترچه پاسخ تشریحی آزمون شمارهفد

 1403/  06/  30 هفتمورودی پایه  هوش و استعداد تحصیلی

 

 م هفتورودی پایه ساز تیزهوشان آزمون شبیه

 مدارس استعدادهای درخشان سراسر کشور 

 

 طراحان آزمون   مسئول درس  نام درس 
 به ترتیب حروف الفبا

 محتوایی -کارشناسان علمی
 به ترتیب حروف الفبا

 ویراستاران
 به ترتیب حروف الفبا

 محمدرضا فاتحی نسب 1ی  دفترچه 

 سهیلا بخشی  –مهدی امامی  

 محسن سعیدی   –جوادزاده    محسن

 محمدرضا فاتحی نسب  –شهاب شاهپرویزی  

 سینا مساوات   –غزال محمدیان  

 شهاب شاهپرویزی

 محمدرضا فاتحی نسب

 

 لادن جاویدان 

 مریم شیثی 

 

 

 طراحان آزمون   مسئول درس  نام درس 
 به ترتیب حروف الفبا

 محتوایی -کارشناسان علمی
 به ترتیب حروف الفبا

 ویراستاران
 به ترتیب حروف الفبا

 محمدرضا فاتحی نسب سینا دمرلی ابهر  سینا دمرلی ابهر  2ی  دفترچه 

 

 لادن جاویدان 

 مریم شیثی 

 

 

 مریم شیثی ناظر محتوا: 

 لادن جاویدانمسئول محتوا: 

 
  friazi.com 
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 ی زیر است؟ ی پرگار به دایره، مانند کدام رابطهرابطه  -1

 ( ورزش به سلامتی 1 ( صدا به ساز 2 ( درخت به جنگل 3 ( قیچی به پارچه 4

 

 ........... است به روشنایی. ویروس به بیماری، مانند  -2

 ( چشم 1 ( چراغ 2 ( سیاره 3 ( فروغ 4

 

 4گزینه  -1

ای برای انجام کاری موجود باشد و  ای نیازمند هستیم که در آن، وسیله ای برای رسم دایره است؛ بنابراین به رابطه پرگار، وسیله 

 ای برای برش پارچه است.شود. چونان که قیچی وسیله دیده می  4ی این رابطه، تنها در گزینه 
 

 2گزینه   -2

 تواند باشد و چراغ، دلیل روشنایی.ویروس، دلیل ایجاد بیماری می
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 شود، در کدام گزینه آمده است؟ ای پنج حرفی که به جمعی کوچ نشین اطلاق می دومین حرف واژه  -3

 ( ش 1 ( ق 2 ( و 3 ( ه ـ4

 

 تری وجود دارد؟ در کدام گزینه، غلط املائی بیش  -4

 خراب، کجا/ ببین تفاوت ره که از کجاست تا به کجا ( صلاح کار کجا و من 1

 قرار و خواب ز حافظ، تمع مدار ای دوست!/ قرار چیست؟ صبوری کدام؟ خواب کجا؟ 

 ( گفتم ای سلطان خوبان! رحم کن بر این غریب/ گفت در دنبال دل، ره گم کند مسکین؛ غریب 2

 گفتم اش مگزر زمانی، گفت معذورم بدار/ خانه پروردی چه تاب آرد غم چندین غریب

 ات ( تا در ره پیری به چه آیین روی ای دل!/ باری به غلط سرف شد ایام شباب 3

 اتی آمرزش و پروای صواب پرسی و ترسم که نباشد/ اندیشه درویش نمی 

 ها هست بسی، محرم اسرار کجاست( آن کس است اهل بشارت که اشارت داند/ نکته 4

 خوار کجاستدهر مرنج/ فکر معقول بفرما؛ گل بی حافظ از باد خزان در چمن  

 

 1گزینه  -3

باشد. واژگانی مانند ایل و قبیله و... نیز ممکن است مطرح شود؛ اما  ی مدنظر » عشایر « است که دومین حرف آن » ش « می واژه 

شود اما به  تر از کوچ نشینی دارد و به غیر آن هم اطلاق میحرفی است و با الگو مطابق نخواهد بود. قبیله، مفهومی کلی ایل سه  

 ها موجود نیست. باشد که در گزینه هر صورت حرف دوم آن »ب« می 
 

 3گزینه  -4

 ها به صورت صحیح:گزینه 

 ( صلاح کار کجا و من خراب، کجا/ ببین تفاوت ره که از کجا ست تا به کجا1

 مدار ای دوست!/ قرار چیست؟ صبوری کدام؟ خواب کجا؟  مع تقرار و خواب ز حافظ، 

 ( گفتم ای سلطان خوبان! رحم کن بر این غریب/ گفت در دنبال دل، ره گم کند مسکین؛ غریب 2

 زمانی، گفت معذورم بدار/ خانه پروردی چه تاب آرد غم چندین غریبر ذمگگفتم اش 

 اتشد ایام شباب رف ص( تا در ره پیری به چه آیین روی ای دل/ باری به غلط  3

 اتوابث ی آمرزش و پروای پرسی و ترسم که نباشد/ اندیشه درویش نمی 

 ها هست بسی، محرم اسرار کجا ست( آن کس است اهل بشارت که اشارت داند/ نکته 4

 کجاست  ارخبی حافظ از باد خزان در چمن دهر مرنج/ فکر معقول بفرما؛ گل 
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 ی دیگری تبدیل شوند؟ ها به واژه توانند با تغییر در نقطه تمامی واژگان کدام گزینه می  -5

 ستاره  - نجات -( خسته 1 عقل  -محبت - ( جاری2 ورقه  - سفید  - ( سیر3 باز  -چیره -( درشت4

 

 است؟ ی مترادف آمده در کدام گزینه، دو واژه  -6

 ها برداشت و در مسیر درست قرار گرفت. ها و کژی ( باید دست از ناراستی 1

 ( در گذر روزگار، انسان خواهد دانست که دست، بالای دست، بسیار است.2

 شود از آن، توقع یک رنگی داشت.( جهان، فراز و نشیب بسیار دارد و نمی 3

 دارد. ها زنده نگه می ( محبت و وفاداری، حس اعتماد را در دل 4

 

 4گزینه  -5

 ستاره: سیاره / _ : خسته: جسته/ نجات: 1ی واژگان گزینه 

 _ : جاری: خاری/ محبت: محنت/ عقل: 2ی واژگان گزینه 

 _ / ورقه:   _ : سیر: شیر/ شتر/ سبز/ سفید: 3ی واژگان گزینه 

 : درشت: درست/ چیره: خیره/ جیره/خُبره/ باز: یار/ تار/ بار/ نار/ پار4ی واژگان گزینه 

 

 1گزینه  -6

 ی ناراستی و کژی، مترداف هستند. دو واژه 
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 در کدام گزینه، متضادی برای واژگان مشخص شده، به ترتیب آمده است؟  -7

 سال و فال و مال و حال و اصل و نسل و تخت و بخت/ بادت اندر شهریاری برقرار و بر دوام

 ، تخت عالی، بخت رامباقی ثابت، نسل اصلسال خرم، فال نیکو، مال وافر، حال خوش/ 

 جاوید  -( اساس 1 فانی  - ( فرع2

 فانی  -( اساس 3 جاوید  - ( فرع4

 

 گویند: پذیرفت. درست است که می دلایل، منطقی و واضح بود اما او مطلقا نمی  -8

 دهد بر باد. ( زبان سرخ، سر سبز می 1 ترسید.( از ریسمان سیاه و سفید می2

 ( از این ستون به آن ستون فرج است.3 ( نرود میخ آهنین در سنگ.4
 

 2گزینه  -7

 اصل در تضاد با فرع است و باقی در تضاد با فانی.  

 نگیریم. *باید دقت نمود که متضاد را با مترادف اشتباه 
 

 4گزینه  -8

المثل  نپذیرفتن چیزی که دلیلی منطقی دارد و واضح است؛ به مفهوم سرسختی و لجاجت از روی نادانی است. این مفهوم به ضرب

 این گزینه، نزدیک است.
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 ی زیر است؟ ی »گرما« به »گرمازدگی« مانند کدام رابطه رابطه  -9

 موفقیت ( برنامه ریزی به 1 ( مشهور بودن به محبوبیت 2

 مندی( پیروزی به ثروت 3 ( فریاد زدن به شادی 4

 

 ها متفاوت است؟ ها در کدام گزینه با سایر گزینه واژه ی میان نوع رابطه  -10

 ( دست و بدن 1 گر( آهن و آهن 2 ( آجر و ساختمان3 ( آجر و دیوار 4

 

 1گزینه  -9

 تواند دلیل موفقیت شود ) البته نه همیشه (. ریزی می گرما دلیل ایجاد گرمازدگی است و برنامه 

 ها طرف اول، دلیلی برای ایجاد طرف دوم نیست.در سایر گزینه 
 

 2گزینه  -10

ای است که با آن، سر  گر نیست؛ بلکه ماده شود اما آهن، جزئی از آهنها طرف اول، جزئی از طرف دوم محسوب می در سایر گزینه 

 دارد. و کار 
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 ؟ نیست ها مرتبط کدام گزینه با سایر گزینه  -11

 ( سراسر 1 پزی( آش 2 ( دورادور 3 گاه( شام 4

 

اش را بریده بود و  تمام تلاش خود را کرد تا به جشن برسد. جشن بزرگی برپا شده بود. ترافیک سنگین، امان   -12

 آمد. بالاخره به جشن رسید اما زمانی که همه رفته بودند. با خود گفت:اش برنمی کاری از دست 

 ( فلفل نبین چه ریزه؛ بشکن ببین چه تیزه! 1

 بینی/ مگسان اند گرد شیرینی( این دغل دوستان که می 2

 دارو که پس از مرگ به سهراب رسید ماند/ نوش می ( زر فرستادن محمود بدان  3

 خوری. ( هرچه پول بدهی، آش می 4

 

 4گزینه  -11

 رویم: ها میها از نظر معنایی به هم مرتبط نیستند؛ بنابراین به سراغ ترکیب ظاهری و ساختاری آن گزینه 

 گاه: شام+ گاه پز+ ی/ دورادور: دور+ آ+ دور/ شام پزی: آش+ سراسر: سر+ آ+ سر/ آش 

ی  اند. اما گزینه معنا ساخته شدهها از دو بخش معنادار و یک بخش بی سایر گزینه   4ی  گونه که مشهود است؛ به جز گزینه همان

 معنا ندارد. بخش بی  4
 

 3گزینه  -12

اش به انجام نرسد و دیگر انجام آن، خاصیتی نداشته باشد. در  این ضرب المثل اشاره به آن است که کاری در وقت تعیین شده

 سان خواهد بود.  یک  3ی این صورت با گزینه 
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 اشک، گریه و مویه، مانند کدام گزینه است؟  -13

 ( بغض، اندوه، محنت 1 ( شلیک، گلوله، اسلحه 2

 ( پنیر، خمیر، هژیر 3 باغ، بوستان، گلستان ( 4

 

 های کدام گزینه است؟ ی واژه ی »نو، نور، نورا« مانند رابطه رابطه  -14

 ( آب، آبی، آبزی 1 چه( قال، قالی، قالی 2 ( سر، سرا، سراب 3 رانش، روان، روانی ( 4
 

 4گزینه  -13

 4ی رویم که این شرط در آن باشد، یعنی گزینه ای می اشک، گریه و مویه، هر سه مترادف هستند بنابراین به سوی گزینه 
 

 3گزینه  -14

 ها خواهیم رفت.  ی معنایی ندارند بنابراین به سراغ ظاهر آن نو، نور و نورا، هیچ رابطه 

 حرف: نورا   1حرف: نور +  1نو+ 

 ها را بررسی کنیم:الگوی گزینه 

حرف: آبزی * دقت کنید. حروف » ز، ی « به آبی اضافه نشده بلکه حرف » ی « محذوف شده است    1حرف: آبی +    1( آب+ 1

 و با الگو مطابقت ندارد. 

 حرف به قالی اضافه شده و با الگو مطابقت ندارد.  2چ!  * مشخص است که حرف: قالی  1حرف: قالی +  1( قال+ 2

 حرف: سراب  * دقیقا شبیه الگو است.   1حرف: سرا +  1( سر + 3

رسیم بلکه تغییر در حروف واژه ایجاد شده است. از طرفی الگوی  حرف به روان نمی 1حرف: ؟!! قطعا با اضافه شدن   1( رانش+  4

 ی اول و دوم، چهار حرف است. پس قطعا با الگو مطابقت نخواهد داشت.جا واژه شد و اینحرف شروع می  2ما از 
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  830ی عربی به عنوان بلندترین برج جهان شناخته شده است. این برج، حدود برج الخلیفه در امارات متحده  -15

ی این دو مانند متر است. رابطه سانتی   65ترین مرد جهان است که حدود  ارتفاع دارد. افشین قادرزاده نیز کوتاه متر  

 باشد؟ی زیر می کدام گزینه 

 ( آسمان و درخت 1 ( آسانسور و هواپیما 2 ( دیو و دیوار 3 ( اقیانوس آتلانتیس و نیل 4

 

اگر نقطه گذاری صحیحی روی عبارت زیر انجام شود؛ برای کدام گزینه، در این متن، مترادف مناسبی وجود    -16

 دارد؟ 

 روند؛ این انسانیت است که باید همیشه حفظ شود. آیند و می های روزگار می ناخوشی ها و  خوشی 

 ( هموار 1 ( همواره 2 ( آدم 3 ( آدمی 4

 

 4گزینه  -15

ترین گزینه  تر است و نزدیک ارتفاعی با افشین قادرزاده دارد و بلندتر است؛ آتلانتیس نیز نسبت به نیل، بزرگ ی  برج الخلیفه فاصله 

 باشد. به نسبت سؤال می 
 

 2گزینه   -16

 متن با نقطه گذاری صحیح به صورت زیر است:

 شود. روند؛ این انسانیت است که باید همیشه حفظ آیند و می های روزگار می ها و ناخوشی خوشی

 تواند مترادف باشد.همیشه در این متن با همواره می 

نباید آدم    4و    3ی  تواند مترادفی در متن داشته باشد. در گزینه ی هموار به معنی بدون دست انداز است و نمی واژه   1ی  در گزینه 

 و آدمی را با انسانیت مترادف گرفت زیرا انسانیت به معنی انسان بودن است، نه انسان. 
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 قیچی برای خیاط مانند .......... است برای ................ -17

 ( قصاب/ چاقو 1 ( دسته/ چاقو 2 ( دستگاه/ دست 3 گیر ( تور/ ماهی 4

 

 ی متن، در کدام گزینه آمده است؟ ی مشخص شده متضاد واژه  -18

 ملوک، چندی دانستن و در مهمات، کار بستن.  سیرتبدان که مالک رعیت را و صاحب ملک و دولت را لازم است از  

 ( باطن1 ( ظاهر 2 ( اخلاق 3 ( رفتار4

 

 4گزینه  -17

 گیر. قیچی ابزاری است برای خیاط و تور هم برای ماهی 

تواند ابزاری  دسته نمی  2ی  است اما ترتیب در آن رعایت نشده. در گزینه درست است که چاقو نیز ابزاری برای قصاب    1ی  در گزینه 

توان آن را ابزاری برای  دستگاه، اشاره به مفهوم مشخصی ندارد و نمی   3ی  برای چاقو باشد چون خود چاقو ابزار است. در گزینه 

 دست شمرد. 
 

 2گزینه  -18

 چه آشکار است.سیرت به معنی باطن است و متضاد با ظاهر و آن 
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 ی شعاع به دایره وجود دارد؟ ای مانند رابطه میان واژگان، رابطه در کدام بیت زیر،  -19

 اش جوهری ( که بودش نگینی در انگشتری/ فرو مانده در قیمت1

 اش بگذرد آب نوشین به حلق ( چو بیند کسی زهر در کام خلق/ کی 2

 ( بفرمود و بفروختندش به سیم/ که رحم آمدش بر غریب و یتیم 3

 ات نیاید چونانکنان/ که دیگر به دست ملامت ( فتادند در وی  4

 

 ی انگیزه به هدف، مانند کدام گزینه است؟رابطه  -20

 ( شب به روز 1 ( خستگی به خواب 2 خوابی به تلاش بی ( 3 رو( راه به راه 4

 

 1گزینه  -19

 اش جوهری ی/ فرو مانده در قیمتانگشتری در نگینکه بودش 

 شعاع جزئی از مفهوم دایره است و نگین جزئی از انگشتر.
 

 2گزینه   -20

 انگیزه، دلیلی برای رسیدن به هدف است و خستگی، دلیلی برای خوابیدن. 

تواند  راه نمی   4ی  خوابی دلیلی برای تلاش نیست.در گزینه الزاما بی   3ی  شب و روز متضاد هم هستند. در گزینه   1ی  در گزینه 

 رو باشد.دلیلی برای راه 

 روی یک مکان باشد و هم به معنی عابر. تواند به معنی راه رو می *راه 
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 تواند مجموع دو عدد بعدی باشد؟)به صورت سؤال دقت کنید!(با توجه به الگوی عددی زیر، کدام گزینه می  -21

1 )2 2 )3 
 ؟  ،؟  ،0 ،0 ،1 ،3 ،4 ،0 ،3 ،0 ،0 ،1 ،3 ،1

3 )4 4 )5 

 

 4گزینه  -21

به )یک نقطه( و.....    - توجه)سه نقطه(  -صورت سوال: با )یک نقطه(  .دهد هر عدد تعداد نقاط هر کلمه در صورت سؤال را نشان می 

 5شود  نقطه( دارند که مجموع آنها می  4دو کلمه پایانی بعدی )یک نقطه( و باشد )

 

ریزد هر بار یک الگوی خاص تولید  سینا یک تاس غیرعادی جادویی دارد که وقتی آن را به طور متوالی می  -22

 چند است؟+(×)حاصل  نوشته شده  6تا   1کند. اگر بدانیم روی این تاس اعداد می

… ، 3 ،4 ،5 ،6 ،5 ،4 ،3 ،2 ،1 ،1 ،2 ،3 ،4 ،5 ،4 ،3 ،2 ،1،1 ،2 ،3 ، ، ، ، … 

4 )9  3 )12  2 )14  1 )20  

 

 2گزینه  -22

شوند تا به  اعداد هربار تا یک عدد زیاد شده و مجددا کم می 

 ی الگو به صورت زیر است:  عدد یک برسند. پس ادامه 
2=×

,2 , 2343 ,,

+ + 3 4× = 2+12=14( ) ( ) 
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خواهد با آن بازی کند. وقتی او شروع به ریختن تاس  محمدرضا از تاس سینا )سؤال قبل( خوشش آمده و می -23

 شود: کند با اعداد زیر مواجه میمی

… ، 1 ،2 ،3 ،6 ،6 ،1 ،2 ،3 ،2 ،3 ،6 ،1 ،2 ،3 ،6 ،1 ،2 ،1 ،6 ،a ،b ،c ،d   

 باشد؟  تواندنمی کدام گزینه   a ،b ، c ،dبا توجه به اعداد بالا مجموع اعداد 

1  )7 2 )9 3 )12 4 )14 
 

 1گزینه  -23

  3حتماً    aدیده شود پس    6،3،2،1شوند و در هر چهار عدد متوالی باید حتماً اعداد  با ترتیبی دلخواه تکرار می   6،3،2،1اعداد

 سه حال دارد b  ،c ،  dبدون تکرار باشند پس مجموع  6،3،2،1توانند هر یک از اعداد هم می b ،c ،  d است

𝑏 + 𝑐 + 𝑑 = 1 + 2 + 1 یا 3 + 2 + 2 یا 6 + 3 + 6  

 10 9  6 

3پس مجموع هر چهار عدد یا   + 11 = 9یا   14 + 3 = 6یا   12 + 3 =  است.  9
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 گیرد؟جای علامت سؤال قرار می در جدول زیر کدام عدد به -24

1  )120 2 )121 

7
3

0
2

5

120

2
5

4
3

5

109

1
1

2
1

5

؟

 
3 )122 4 )123 

 

 2گزینه   -24

5=+ 57
125=×55

120=-5125
×0( ) 3+2( ) +0 =

×5

16=+ 82
125=×55

109=-16125
×4( ) 3+5( ) +8 =

×5

4=+ 21×2( ) 1+1( ) +2 =
125=×55×5

121=-4125
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و سومین عدد دنباله   تر از هزار و چهارصددر الگوی عددی زیر کدام عدد سه تا کمتر از چهارمین عدد بزرگ   -25

 است؟ 

37، 47، 57، 67. . .. 
2  )14057  1  )14067  

4  )14047  3 )14054  

  

 گیرد؟با توجه به جدول زیر، به جای علامت سؤال کدام عدد قرار می  -26

29

؟

11 23

8 5 26

17 14
 

2 )20  1 )29  

4 )32  3 )31   

   

 1گزینه  -25

 14097= 14057تر از چهارمین عدد بزرگ 

 14067= 14097تا کمتر از  سه

...,, 67574737 ,,
10+ 10+ 10+

شماره عدد27+10 ×( ×1403 10 27+)) ( =14030 27+ =14057

,,14077140671405714047 ,, 14087,140 79 
 

 2گزینه  -26

,, اگر عددها را به صورت صعودی و به ترتیب بنویسیم:  141185 ,,
3+ 3+ 3+

, 26232017 ,, , 29
3+ 3+ 3+ 3+ 3+ 

 شوند.تا اضافه می سه تارو هستیم که در آن عددها سه به شویم که با یک الگوی افزایشی ثابت رو میمتوجه  
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ترین عدد  بیست هزار برابر کوچکگیرد، چندتا کمتر از نصف  دوبرابر عددی که به جای علامت سؤال قرار می  -27

 طبیعی مثبت است؟ 

 ؟، 497، 83، 21 ،11
2  )2025 1  )2024 

4  )2050 3 )7950 

  

 4گزینه  -27

می  متوجه  عددها  بررسی  در  با  ابتدا  عدد  هر  که  شویم 

عدد  مضرب  طبیعی  می   2های  یک  ضرب  سپس  و  شود 

 شود.واحد از آن کم می 

11 1-×2 21 49783 39751-×4 1-×6 1-×8

7950=×23975
2050=-795010000

10000=÷220000 
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ای جریان دارد  هر دو مثلث کنار هم در یک مثلث کوچک مشترک هستند. بین حروف داخل دو مثلث رابطه   -28

 گیرد؟ می تا به مثلث کوچک مشترک برسد. به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار 

پ
ث ت

ت
ب

ش

ژ
ح

ج

ش
ف

؟

ج
د

 

( ک 2 ( ج 1   

( ط 4 ( ش  3   

   

 2گزینه  -28

شود عدد  پس از نوشتن اعداد مربوط به هر حرف: حاصل ضرب ارقام عدد حاصل جمع حروف خارج از مثلث مشترک می 

 حرف داخل آن مثلث! 

 

3
5 4

4
2

 

  کنیم: اند، اجرا میهای بزرگ که یک مثلث کوچک را احاطه کرده این روند را برای تمام مثلث 

ت 4
ب 2
ژ 14

28

=
=
=

ح 8=

2ش ×8=16=

ژ 14
ح 8
ش 16

61

=
=
=

ف 23=

6ج ×1=6 =

ش 16
ف 23
ج 6

55

=
=
=

د 10=

5ک ×5=25 =

جموع م جموع م

جموع م
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 ؟ کدام عدد متفاوت است -29

4 )13610  3 )82969  2 )62163  1 )91440  

 

 4گزینه  -29

ها برابر جمع ارقام وسط است اما دقت  سؤال ساده است. جمع کناری

 کنید:
9 گزینه  1 + 0 = 1 + 4 + 4✓ 

6گزینه  2  + 3 = 2 + 1 + 6✓ 

8گزینه  3  + 9 = 2 + 9 + 6✓ 

1گزینه  4  + 0 ≠ 3 + 6 + 1 
 

ی  بیاندازد و با خودتان فکر کنید چون در گزینه   3ی  ی گزینه ها ممکن است شما را در تله کارهایی مثل ندیدن تمام گزینه 

نگاه سطحی به عدد و دیدن    4ی  گونه نیست یا در گزینه این   3ی  است و در گزینه 9ها و ارقام وسط برابر  مجموع کناری   2و    1

 در ارقام کناری وقت شما را بگیرد.    10عدد 
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ای وجود دارد که بر اساس آن عدد سمت راست مساوی ساخته شده است.  بین ارقام عددهای سمت چپ رابطه   -30

 ای که رابطه در آن جریان دارد را مشخص کنید. پس از پیدا کردن آن رابطه گزینه 

1  )35559 = 45 

42226 = 24 
72426 = 84 
962137 = 252 

2  )52238 = 120 

3  )623183 = 72 

4  )265239 = 90 

  

 3گزینه  -30

 شوند.  : ابتدا رقم سمت راست و چپ در هم ضرب می ی زیر برقرار استهای عددهای سمت چپ رابطه بین رقم 

های متمایز عدد میانی ضرب  سپس حاصل ضرب در تعداد رقم 

 شود:می 
2224 6 24 1 24=×

رب ض

قط یک رقم ف

 

 ضرب کنیم  1را باید در   4و   6( ساخته شده است پس حاصل ضرب  2است که از یک رقم) 222عدد میانی  

3126 7 63 4 252=×9
رب ض

چهار رقم متمایز

     

2427 6 42 2 84=×
رب ض

دو رقم متمایز

 

 این ویژگی را دارد:  3ی ها فقط گزینه در بین گزینه 

8132 3 18 4 72=×6
رب ض

چهار رقم متمایز

 

 

 دو رقم متمایز 

رقم متمایز  چهار   

رقم متمایز  چهار   

 فقط یک رقم 
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ها وجود دارد. با کشف آن الگو مشخص کنید  رو الگوی خاصی بین حروف هر خانه و سایر خانه در جدول روبه   -31

 گیرد؟علامت سؤال کدام حرف قرار می که جای 

کب ( ث 1
ش ف

حز
ث

پع

ب الف

بک
ل ؟

الف
 

 ( چ 2

 ( خ 3

 ( ه ـ4

  

 3گزینه  -31

های ی خانه اید اما در ادامه اید درست فکر کرده ی سمت چپ پایینی شما هم یاد الگوی فیبوناچی افتاده احتمالا با دیدن خانه 

  32ی متناهی مثل حروف الفبای فارسی با دیگر مثل اینکه قاعده به هم خورده اما نکته مهم این است اگر شما با یک مجموعه 

امین حرف  33خواهد یعنی مجموعه را دوباره از اول در نظر بگیرید و  مین عضو را می 33عضو سر و کار دارید و طراح از شما  

 همان الف است. حالا الگوی فیبوناچی  

1، 1، 2، 3، 5، 8، 13، 21، 34، 55، 89، 144، 233، 377، 610، 987، . . . . . .. 
ی تقسیم جلو  ی باقی مانده تقسیم کنید و به اندازه   32است عدد را به    32ی نهم بالاتر از حالا دقت کنیداگر عدد شما از جمله 

 بروید تا به حرف مورد نظر برسید. 

 

 

 ها باید ابتدا عددهای مربوط به هر حرف را نوشت:در خانه

233,377, 610,987
خ , ک , ب , ل

1 , 1 , 2 , 3
الف الف, , ب , پ

34 , 55 , 89 ,144
ب , ف , ک , ش

5 , 8 , 13 , 21
ث , ح , ز , ع
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تواند در  ی خاصی دارند بعد از کشف این رابطه بگویید کدام گزینه میی عدد داده شده اعداد رابطه در دنباله   -32

 این دنباله قرار گیرد؟)دنبال الگوی خاصی بین اعداد نباشید(

1 )23653 2 )757119 
. . . . ، 24264، 55197، 34575، 654108، . .. 

3 )33631 4 )84886 

 

 2گزینه  -32

 اگر به اعدادی که در دنباله داده شده دقت کنید همه چیز زیر سر یکان است

8 10
8 54
8 6

2+

2-

10+ 3×

654108

5 7
5 45
5 3

2+

2-

10+ 3×

34575

7 9
7 51
7 5

2+

2-

10+ 3×

55197

4 6
4 42
4 2

2+

2-

10+ 3×

24264 

 757119ها را دارد: این نسبت 2ی ها تنها گزینه در بین گزینه 

  1،3،4های  توانیم گزینه البته فقط با نگاه کردن به رقم سمت راست و چپ می 

 را حذف کنیم 

9 11
9 57
9 7

2+

2-

10+ 3× 757119
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 گیرد؟چه اعدادی قرار می   □و    ی خاصی برقرار است. به جای  رو رابطه بین عددهای هر ستون از جدول روبه   -33

1 )84-186 

2547042
6411236

6216289

 

2 )118-248 

3 )120-249 

4 )121-118 

  

 2گزینه  -33

 شود. ( می 6( و ) عدد پایینی منهای  4برای بدست آوردن عدد ردیف وسط، )عدد بالایی ضربدر  

36=×49
36=-642

112=×428
118=+6112

64=×416
64=-670

248=×462
248=-6254 
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 گیرد؟  کدام گزینه قرار می  *در جدول زیر الگوی خاصی وجود دارد. به جای  -34

ص 24( 1 23 41 ذ
47 8 ژ 35
ن 38 2

ی 44E T 

2  )y 

3 )31 

 ( گ 4

  

   4گزینه  -34

امین حرف  26باید تمام اعداد جدول را از کوچک به بزرگ مرتب کنید. الگوی افزایشی ثابت بین اعداد برقرار است و گ، 

 الفبای فارسی است.  

--14118 - 175-2-
3+ 3+ 3+ 3+ 3+

--292623- 3220-- --444138- 4735--
 

17 23 41 44
47 8 14 35
29 38 2

32 115 20 

 ها موجود است.( یا حرف )گ( که فقط حرف )گ( در گزینه Zبیاید یا حرف )  26بنابراین به جای علامت * یا باید عدد 
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 های خالی کدام علائم ریاضی را باید قرار دهیم تا حاصل بدست آید؟)از راست به چپ(در شکل مقابل در خانه  -35

1  )÷ ، × ، ÷ ، × 

3

=
10

4
2

6

156

 

2  )÷ ، − ، × ، ÷ 

3  )− ، ÷ ، × ، ÷ 

4  )+ ، ÷ ، × ، ÷ 

  

 3گزینه  -35

156 6÷ 2× 4÷ 10- = 3
26

52
13 

 

 2گزینه  -36

17 3
= + + 51=+ +

19
3 =+ +-5 2 9+ +

3
+ + +6 = 3

+6 =51
3 =57

 

 

+ ،  - 5باشد، میانگین  17برابر    و   ،  اگر میانگین  -36 +و   2  کدام است؟  9

1 )18 2 )19   

3 )20 4 )21 
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بازی    -38 یک  دایره   8برای  میز  یک  دور  سامراد  و  سامان  ساناز،  ستیا،  سونیا،  سارینا،  سانیا،  سارا،  ای  نفره، 

 اند. نشسته

 است.  سامان بین سونیا و ستیا نشسته • روی هم هستند. پسرهاروبه  •

ساناز بین دو دختر نشسته است که هیچکدام سونیا  •

 نیستند. 

دونفری که نامشان نقطه ندارد کنارهم   •

 اند. نشسته

  اند. روی هم نشستهسونیا و سانیا هم روبه  •

 است؟  نادرستباتوجه به اطلاعات سؤال کدام گزینه 

( سانیا سمت راست سامراد نشسته است. 2 بین سونیا و ستیا نشسته است. ان( سام1   

روی سامان نشسته است. ( سارا روبه 4 ( ستیا بین ساناز و سانیا نیست.3   
 

 3گزینه  -37

 

 

اند. پیکان وانت دقیقا سمت چپ نیسان آبی و دقیقا  پنج ماشین در یک نمایشگاه به صورت خطی پارک شده  -37

نشده است. کدام سمت راست ژیان است. فولکس سمت راست نیسان آبی و در سمت راست آن ماشینی پارک  

 ؟ ماشین دومین ماشین سمت چپ پراید است

( ژیان 4 ( پیکان وانت  3  ( نیسان آبی 2  ( فولکس 1   

 

 4گزینه  -38

 نفر را به درستی مشخص کنیم:   8توانیم جای هر های سوال می باتوجه به شرط  راه حل اول:

 توانیم درستی یا نادرستی آن را بررسی کنیم. نفر می  8پس از مشخص شدن جای هر 

 

  نادرست است. 4رو بودن دو پسر گزینه باتوجه به شرط روبه  راه حل دوم:
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3456توان قرار داد تا وقتی عدد شش رقمی   می چند رقم را به جای   -39 کنیم، باقیمانده تقسیم می  8را بر     9

 شود؟  5برابر 

رقم 4( 4 رقم  3( 3  رقم 2( 2  رقم  1( 1   

 

 2گزینه  -39

پذیر است که سه رقم سمت  بخش   8دانیم عددی بر  می 

باشد.    8راست آن تا سه تا صفر یا یک عدد بخش پذیر بر  

6پس کافی است سه رقم سمت راست را یعنی   را بر    9

های  تقسیم کنیم و باقی مانده  9تا رقم صفر تا  ی ده همه

توانیم  رقم  فقط می   را جدا کنیم. بنابراین به جای  5

 را قرار دهیم.  2و   6های 

896 1
7765-
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است، مقدار    20عدد برابر با    8و همان    و میانگین    14عدد دیگر برابر    8و    میانگین    -40  ؟ چقدر است  −

4 )45  3 )54   2 )126  1 )180   

 

 3گزینه   -40

14 راه حل اول:  9
= + 126=

20= 180=+
9
+

126= 126-
180=+

126 - 180=
180= 126-
54=

+

+ =

+
-
- 

 در نظر بگیرید.  عدد را برابر   8اگر مجموع 

را   126و   180در هر دو مشترک هستند کافی است اختلاف   8راه حل دوم: پس از بدست آوردن هر دو مجموع چون  عدد 

 بدست آورید.
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 ؟  دارد ی شکل های تصویر سمت چپ وجود ندر کدام تصویر همه  -41

خ
ث

ج
R

X
 

خ

ث

ج

RX

 

2)  

  
خ

ث

ج

R

X

 
1)  

ثخ

ج

RX

 

4)  
ح

ث

ج
R

X

  
3)  

 

 3گزینه  -41

است؛ یعنی خطی که دایره و مربع را به هم وصل کرد. در دایره هم امتداد  ( به صورت         آمده 3در گزینه)           شکل

 است. یافته 
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 4گزینه   -42

 هستند مربع زوج ها، اعداد جهت هاشورشان از راست به چپ )مشهد به اهواز( است. و اعداد کنار آن  ← ( 2،4،9شکل های )

 16 = 4 × 4 
64 = 8 × 8 
36 = 6 × 6 

 

 هستند. مربع فردها، اعداد جهت هاشورشان از راست به چپ ) مشهد به اهواز( است و اعداد کنار آن  ← (5،6،7های )شکل

9 = 3 × 3 
81 = 9 × 9 
25 = 5 × 5 

هستند.) یعنی فقط بر خودشان و یک    اعداد اولها،  جهت هاشورشان از چپ به راست و اعداد کنار آن  ←(  1،3،8های )شکل

 پذیرند.( بخش

17 = 17 × 1 
13 = 13 × 1 
31 = 31 × 1 

 

 اند؟ بندی شده در کدام گزینه، تصویرها به درستی دسته  -42

1 ( )7،5،6( ،)9،3،1( ،)8،4،2) 

1( )

17

2( )

16

3( )

13

8( )

31
4( )

64

5( )

9

6( )

81

9( )

36

7( )

25

 

2 ( )9،4،2( ،)6،5،8( ،)7،3،1) 

3 ( )3،8،1( ،)4،7،5( ،)9،6،2) 

4 ( )9،2،4( ،)7،6،5( ،)8،3،1) 
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 شود؟ ها با کدام گزینه کامل می ی شکل زنجیره  -43

4 7 12 9

؟
 

1) 

 
2) 

 
3) 

 
4) 

 
 

 4گزینه  -43

هایی که اعداد  به صورت ساعتگرد و در شکل   واحد   2،  ها قرار گرفته، علامت ستاره در شکل هایی که اعداد زوج در بالای آن 

هایی که اعداد زوج  شوند. در شکل به صورت پاد ساعتگرد جابجا می   واحد   3،     ها قرار گرفته، علامت ستاره فرد در بالای آن 

شوند. با به صورت ساعتگرد جابجا می   واحد   4هایی که اعداد فرد دارند،  پادساعتگرد،  و در شکل   واحد   3دارند، علامت مربع،  

  3و    2توجه به اینکه بالای اخرین تصویر، عددی فرد وجود دارد پس ستاره باید سه واحد پادساعتگرد حرکت کند پس گزینه  

نادرست هستند. با توجه به اینکه بالای اخرین تصویر، عددی فرد وجود دارد پس مربع باید چهار واحد ساعتگرد حرکت کند  

 نادرست هستند.  1پس گزینه 
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 ی              به            مانند          به ؟  رابطه  -44

    

1)  
2) 

 
3  ) 

 
4  ) 

 
 

  
 

 2گزینه   -44

به صورت پادساعتگرد بدون چرخش جابجا شده و قسمتی از آن زیر لوزی قرار گرفته    90°دوران پیدا کرده و مثلث    90°لوزی  -

 است. 

  1پادساعتگرد بچرخد )      90°شود( ، سپس مربع بدون چرخش  حذف می   4و 3دوران پیدا کند )  90°پس باید بیضی هم     -

 گیرد. شود( و قسمتی از آن زیر بیضی قرار می حذف می 

 . 
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شود. ای که در چهار مربع بیرونی، ظاهر شده باشد، طبق قوانین زیر به دایره مرکزی منتقل میهر خط یا نشانه  -45

 باشد : های بیرونی ظاهر شده ای که در دایره اگر تعداد خط یا نشانه

 شود. زوج باشد، منتقل می  -

 فرد باشد، شاید منتقل شود.  -

1  ) 
K

 
2) 

R

 

K

F

R

K

؟

 

3  ) 
F

K

 

4) 
F

K

 

 

 3گزینه   -45

 (.   2شود.)حذف گزینه چهارتاست پس حتما منتقل می  -

K شود.  پس حتما منتقل می  دوتاست 

 ( 4شود )حذف گزینه چهارتاست پس حتما منتقل می  ●

   (1شود )حذف گزینه چهارتاست پس حتما منتقل می   
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 گیرد؟ کدام گزینه به جای علامت سؤال قرار می  -46

؟
 

 
2)  

 
1)  

 

4)  
 

3)  

 

 1گزینه  -46

 (  4است. )حذف گزینه ها یک دایره درون شکل دیگر قرار گرفته ی شکل در همه 

ها به صورت ضربدری یا مورب با هم در ارتباط هستند؛ مربع و شش ضلعی هر دو  های بیرونی رسم شده و شکلقطرهای شکل

است. پس مستطیل هم باید شکلی به  ها ایجاد شدهها در آن و برابر با تعداد ضلع   های مساوی اند و با رسم قطرها مثلثمنتظم 

باهم مساوی یا برابر باشند. )چون    2به    2های ایجاد شده در آن به صورت  صورت مورب در رو به رویش قرار گیرد که تعداد مثلث 

ها به صورت دو به دو و روبرو با  های ایجاد شده در آن شوند؛ چون تعداد مثلث ( هم حذف می 3و2منتظم نیست( پس گزینه )

 هم برابر نیستند.
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 باشد؟  ی شکل زیر می کدام گزینه کامل کننده  -47

1) 
 

2) 
 

 

3) 
 

4) 
 

 

 2گزینه  -47
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 گیرد؟ به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می  -48

؟

A
A

A

 

 

2)  

 
1)  

 

4)  

 
3)  

 

 2گزینه  -48

 در هر ردیف از چپ به راست: 

درجه پادساعتگرد دارد و تغییر قسمت هاشور یا تغییر رنگ  90های دورانهای خود شکل بیرونی در هر حرکت به تعداد ضلع  -

دوران انجام داده است. در ردیف دوم دایره بدون حرکت مانده چون ضلع ندارد و در ردیف سوم   5ضلعی،   5دارد. در ردیف اول 

 (. 4و  1دوران انجام داده است)حذف گزینه   6ضلعی،  6

 کند. پس مثلث باید در سمت چپ و به صورت سربالا باشد.درجه دوران می   180شکل میانی در هر حرکت   -

دهد. پس ستاره باید در سمت راست و به  کند و تغییر رنگ می گرد دوران می درجه ساعت  90شکل درونی در هر حرکت  -

 ( 3صورت رنگی باشد)حذف گزینه  
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 گیرد؟ می به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار  -49

؟
 

1) 

 

2) 

 

3) 

 

4) 

 
 

 3گزینه   -49

 از چپ به راست:

 شکل درونی به شکل میانی تصویر بعدی 

 شکل میانی  به شکل بیرونی تصویر بعدی 

  7  یرونیشکل بنهایی در شکل  میانتظار دارشود. پس و شکل بیرونی به شکل درونی + یک ضلع کمتر از تصویر بعدی می 

 باشد.ضلعی  4ضلعی و درونی  5ی انیم ضلعی،
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 گیرد؟ به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می  -50

؟
 

1) 

 

2) 

 

3) 
 

4) 

 
 

 4گزینه   -50

درجه دوران    90  گرد ساعت سمت چپ به صورت ی و تابلود گرساعتدپا به صورت یینپا به راست، در هر مرحله تابلوی از چپ

 .کنند ی م

  .هاشورها اشتباه است جهت 1 نه ی گز در  .خواهد شد  ه یهمانند شکل اول قای دق د یشکل جد  چهارم در مرحله  نینابراب
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 گیرد؟ به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می  -51

1) 

 

2) 

 

؟
 

3) 

 

 

4) 

 

 
 

 2گزینه  -51

فلش اضافه شده که جهت   یک انیعوض نشده و در پا ی فلش بعد   جهت شده و  ضها عواز فلش  ی کیاز چپ به راست جهت 

 .  است یآن مخالف فلش قبل

لش جدیدف
.

 
 وجود داشته باشد.فلش با پنج  کیهر ش فل  فیرد  دو  د یعلامت سوال هم باجای در بنابراین 

جدید
جدید

.
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 ؟گیرد می به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار ن -52

1) 
 

2) 

 

؟
 

3) 

 

 

4) 
 

 

 

 2گزینه  -52

 .داده شده است نشان  شود در ستون سمت راست به صورت ستاره و مربعی م ده یدزیرین  که از شکل  ییهاتعداد قسمت 

 . است وسط  ستون  د یسف یهاقسمت شگرینما ی رنگ  یهاه رسمت چپ و ستاسفید ستون  یهاقسمت شگرینما یرنگ  یهابع مر

1 2

1

3 2

3 تا2 تا

 
در    د یسف  هیتا ناح  ه س   و  در ستون سمت چپ وجود دارد که با دو مربع نشان داده شده است  د یسف  ه یاول دوتا ناح  ف یرددر    مثلاً 

 .  ندارد یر یها تاثها و ستارهبع مرجا شدن به جاشده است. وجود دارد که با سه ستاره نشان داده وسط  ستون 

هم   روی دو شکل،  ای که  وجود داشته باشند  ییهاعلامت سوال شکل ی به جا د یشود پس باینمه  د یدی  اسوم ستاره  فیردر د

 . (1  نهینشود )گز دهید د ی سف قسمت اصلا ا یو (  3  نهیگزنباشد )قابل شمارش  د یقسمت سف ای ( 4 نه ینباشند )گز
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 گیرد؟ به جای علامت سوال کدام گزینه قرار می  -53

؟
س

ف
ت

ن
ق

ش

ت
ب
ت

ث
ی
پ

 

1) 
ن
ب
ی

 

2) 
ج
ر
ی

 

3) 

 
ر

ز
ی

 

4) 

 

ز
ر
ی

 
 

 3گزینه  -53

 .است ر ییتعداد نقاط حروف متناظر در حال تغ

صفر
1
2

2
3

1
1
2

2
2
3

3 صفر
1
2

 
 .می نی که حرف بدون نقطه بب می انتظار دار س پ میندار یانقطه  4سطر بالا چون حرف  در

( هم نوشته    ی   ) ( به صورتی که حرف )  د یدقت کن  .شودی نقطه ظاهر م  2حرف    کینقطه و    کی حرف    کیسطر وسط  در  

 . دو نقطه داردشود که ی م

 . داشت م ینقطه خواه ، ... 3،   2،  3،   2  بیبه ترت نییسطر پا در

 

هم   روی دو شکل،  ای که  وجود داشته باشند  ییهاعلامت سوال شکل ی به جا د یشود پس باینمه  د یدی  اسوم ستاره  فیردر د

 . (1  نهینشود )گز دهید د ی سف قسمت اصلا ا یو (  3  نهیگزنباشد )قابل شمارش  د یقسمت سف ای ( 4 نه ینباشند )گز
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 اند؟ بندی شده در کدام گزینه، تصویرها به درستی دسته  -54

1 ( )4،3،2( ،)5،6،1( ،)9،8،7) 
1

5 10 20 40- - -

2

6 11 21 41- - -

3

9 12 15 18- - -

4

2 11- - -

5

19 37 73- - -

6

22 44 88- - -

7

7 14 28 56- - -

5 8 10 11

9

1 1- - -

8

74 77 81- - - 1 171

 

2 ( )9،5،2( ،)8،6،1( ،)7،4،3) 

3 ( )7،5،1( ،)9،8،2( ،)6،4،3) 

4 ( )7،6،1( ،)9،5،2( ،)8،4،3) 

 

 4گزینه  -54

 اند.تا اضافه شدهتا سهها سه = عددهای داخل این خانه8- 3-4

 ها دوبرابر عدد قبلی خود هستند.= عددهای داخل این خانه7- 1-6

 ها از دوبرابر عدد قبلی یکی کمتر هستند.= عددهای داخل این خانه9- 2-5
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 مناسبی وجود دارد ؟   بندیدر کدام گزینه، دسته -55

1 ( )9،4،2( ،)6،5،1( ،)8،7،3) 
1

3 4

6 5

4 4

5

3 4

6

5

4

4

6
3

4

6

5

4

4

2

38

6

5 8

4

4

6

4

6

10

8

4

9

3

412

15

8 12

3

5

7

11

9

77

7

7

5

711

9 7
8

5

7

11

9

7

7

 

2 ( )8،7،3( ،)6،5،2( ،)9،4،1) 

3 ( )9،4،2( ،)8،3،1( ،)7،6،5) 

4 ( )7،4،3( ،)9،2،1( ،)6،5،8) 

 

 1گزینه  -55

 های آن شکل است.= عدد داخل هر شکل مضربی از تعداد ضلع 9- 2-4

 های آن شکل است. = عدد داخل هر شکل دقیقا برابر با تعداد ضلع 6- 1-5

 های آن شکل است.. = عدد داخل هر شکل یکی کمتراز دوبرابر تعداد ضلع 8- 3-7
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 مناسبی وجود دارد ؟   بندیدر کدام گزینه، دسته -56

1 ( )7،5،2( ،)4،3،1( ،)9،8،6) 
2

4 5 6

7 98

1 3

 

2 ( )9،6،1( ،)7،5،2( ،)8،4،3) 

3 ( )7،4،1( ،)9،6،2( ،)8،5،3) 

4 ( )9،6،1( ،)5،4،3( ،)8،7،2) 

 

 2گزینه  -56

های سفید و رنگی را مورد توجه قرار  اختلاف دایره ها دایره ضربدری وجود ندارد بهتر است باتوجه به اینکه در بعضی خانه 

 دهیم. 

 های رنگی  است.های سفید یکی بیشتر از دایره = تعداد دایره 9- 1-6

 های رنگی  است.های سفید برابر با دایره = تعداد دایره 7- 2-5

 های رنگی  است. های سفید یکی کمتر از دایره = تعداد دایره 8- 3-4
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 گیرد؟ با توجه به شکل زیر به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می  -57

1) 

 

2) 

 

؟ ؟
 

3) 

 

 

4) 

 

 

  

 2گزینه  -57

ی رنگی است. اگر دو دایره  ها یک دایره رنگ باشند، برآیند آن ی متناظر هم در محل برخورد دو خانه از جدول اگر دو دایره 

ی متناظر دو دایره شکلی وجود نداشته باشد، ها یک دایره سفید است و اگر در منطقه متناظر غیر همرنگ باشند، برآیند آن 

 جای خالی دیده خواهد شد.  

 مثلا: 

 
 شود: بنابراین در ردیف آخر هم همین قانون اجرا می 
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 شکل کدام گزینه متفاوت است؟  -58

 

4  ) 

 

3    ) 

 

2  ) 

 

1  ) 

 

 3گزینه  -58

ای در هر ردیف و ستون به صورت  دوخانه در هر ردیف و هر ستون یک خانه هاشورخورده است و هیچ    4و    2-1های  در گزینه 

 اند.زیر هم هاشورخورده  3و  2دوخانه در ردیف    3ی  اند. در شکل گزینه متناظر هاشور نخورده 
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 گیرد؟کدام گزینه به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می  -59

1) 

 

2) 

 

؟
 

3) 

 

 

4) 

 

 

  

 2گزینه  -59

یابند. یکی از  در ردیف اول شکل بیرونی ستون اول)شش ضلعی( و شکل داخلی ستون دوم مثلث به شکل سوم انتقال می   -

ها هاشور نداشته منتقل  کند و به شکلی که در دو ستون قبلی درجه دوران پیدا می  90کند هاشور  ها دیگری را نصف می شکل

 شود.)شش ضلعی هاشور نداشته مثلث داشته است(.  می 

یابند و هاشور از افقی به عمودی  های داخلی هر دو ستون اول و دوم)لوزی و مربع( به ستون سوم انتقال می در ردیف دوم، شکل

شود. )مربع هاشور نداشته، ولی هاشور دار  درجه( و به شکلی که در دو ستون قبل هاشور نداشته منتقل می   90تبدیل شده )

 شده(

چرخد و به شکلی که  درجه می   90های بیرونی ستون اول و دوم به ستون سوم منتقل شده و هاشور  در ردیف پایین شکل -

 ها هاشور داشته ولی مربع نداشته است( شود)بیضی هاشور نداشته)در ردیف اول و دوم( منتقل می 
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 تر است؟ کدام گزینه با بقیه ناهماهنگ  -60

 

2  ) 

 

1  ) 

 

4  ) 

 

3    ) 

 

شمار نشان ی ساعت ساعت را با یک بار دور زدنِ عقربه   24تصویر ساعتی آمده است که   65تا   61های  *در پرسش 

چرخد. ساعت درست در  کند و هر ساعت یک دور می طور معمول کار میشمار آن به ی دقیقهدهد. ولی عقربه می

 کدام گزینه آمده است؟ 

 
61-   

1 )4:20 2 )4:40 3 )9:30 4 )9:00 

24

12

1 2
3

4
5
6
7

8
91011

2322
21

20
19
18
17
16

15
1413

 
 

 2گزینه  -60

 ها در مثلث قرار گرفته است.یکی از ستاره  2اند اما در گزینه  در ذوزنقه قرار گرفته   ها دو علامت  ی گزینه در همه 

 3گزینه   -61

را نشان  30کند، دقیقه شمار که به طور معمول کار می و عقربه دقیقه  9ساعتی است، ساعت   24شمار که  ی ساعتعقربه 

 دهد. می 
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62-   

1 )2:50 2 )15:15 3 )15:45 4 )2:40 

24

12

1 2
3

4
5
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8
91011
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63-   

1 )13:55 2 )13:30 3 )13:10 4 )13:25 

24

12

1 2
3

4
5
6
7

8
91011

2322
21

20
19
18
17
16

15
1413

 
 

64-   

1 )18:00 2 )18:50 3 )18:20 4 )18:40 

24

12

1 2
3

4
5
6
7

8
91011

2322
21

20
19
18
17
16

15
1413

 
 

 4گزینه  -62

را نشان  40کند، دقیقه شمار که به طور معمول کار می و عقربه دقیقه  2ساعتی است، ساعت   24شمار که  ی ساعتعقربه 

 دهد. می 

 1گزینه  -63

را نشان   55کند، دقیقه شمار که به طور معمول کار می و عقربه دقیقه  13ساعتی است، ساعت   24شمار که  ی ساعتعقربه 

 دهد. می 

 3گزینه  -64

را نشان   20کند، دقیقه شمار که به طور معمول کار می و عقربه دقیقه  18ساعتی است، ساعت   24شمار که  ی ساعتعقربه 

 دهد. می 
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65-   

1 )23:10 2 )23:25 3 )23:45 4 )23:50 

24

12

1 2
3

4
5
6
7

8
91011

2322
21

20
19
18
17
16

15
1413

 
 

را دقیقاً یک بار قرار دهید تا تساوی برقرار شود. جای علامت سؤال کدام    6و    5،    2ارقام    70تا    66های  *در پرسش 

 گیرد؟می رقم قرار 

 66-   

؟ 31 
 6و  5( 4 6( 3 5( 2 2( 1

 
 

 2گزینه  -65

را نشان   25کند، دقیقه شمار که به طور معمول کار می و عقربه دقیقه  23ساعتی است، ساعت   24شمار که  ی ساعتعقربه 

 دهد. می 

 4گزینه  -66

31  =5  +26 

31  =6  +25 
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67-   

؟ 13 
 جواب ندارد. ( 4 6( 3 5( 2 2( 1

 

68-   

؟ 46 
 جواب ندارد. ( 4 6( 3 5( 2 2( 1

 

69-   

؟ 130 
 5و  2( 4 6( 3 5( 2 2( 1

 

 4گزینه  -67

 شود.  13تواند جای علامت سوال بنشیند تا جواب تقسیم ها نمی کدام از گزینه هیچ

 3گزینه   -68

46   =6  - 52 

 4گزینه  -69

130    =2  ×65 

130    =5  ×26 
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70-  

؟ 57 
 جواب ندارد. ( 4 6( 3 5( 2 2( 1

 

عبارت بدون نقطه آمده است. نقاط عبارات را اضافه کنید و بگویید  تعداد کل نقاط آن   75تا    71های  *در پرسش

 عبارت در کدام گزینه آمده است؟  

 « در سنگ ن یآهن خینرود م» -71 

1 )9 2 )7 3 )8 4 )10 
 

 « ستون به آن ستون فرج است ن یاز ا» -72

1 )17 2 )15 3 )16 4 )18 
 

 2گزینه  -70

57  =5  - 62 

 1گزینه  -71

 نقطه دارد. 9عبارت: نرود میخ آهنین در سنگ. این عبارت 

 

 3گزینه  -72

 نقطه دارد.  16. این عبارت ستون به آن ستون فرج است نیاز اعبارت: 
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 « د خوری گر از کوزه شکسته آب مکوزه » -73

1 )12 2 )9 3 )11 4 )10 
 

 « آب پاکی را روی دست کسی ریختن » -74

1 )13 2 )12 3 )14 4 )15 
 

 « است تازه  بگیری ازآب وقت  هر را  ماهی» -75

1 )12 2 )15 3 )13 4 )14 
 

 4گزینه  -73

 نقطه دارد.  10. این عبارت  خوردی گر از کوزه شکسته آب مکوزه عبارت: 

 

 2گزینه  -74

 نقطه دارد.  12. این عبارت  ختنیر  یدست کس ی را رو  یآب پاکعبارت: 

 

 4گزینه  -75

 نقطه دارد. 14است. این عبارت  تازه   بگیری ازآب وقت هر  را عبارت: ماهی
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شود، کلمات مختلفی از آن برداشت  ، عبارتی بدون نقطه آمده است که باعث می80تا    76*در هر یک از سؤالات  

یک از کلمات ممکن حاصل شده از کلمه داده شده در صورت سؤال  ای است که مرتبط با هیچ کدام گزینه کلمه .  شود

 ؟ نیست

 بار« » -76 

 دوست ( 4 گوشه ( 3 محصول ( 2 رشته ( 1
 

 «بیم» -77

 تار ( 4 گروه ( 3 نصف ( 2 ترس ( 1
 

 یسر«» -78

 توزیع ( 4 فرزند ( 3 انسان ( 2 متن ( 1
 

 3گزینه   -76

 : یار  4گزینه  : بار  2گزینه  : تار  1گزینه 

 

 4گزینه  -77

 : تیم  3گزینه  : نیم  2گزینه  : بیم  1گزینه 

 

 1گزینه  -78

 : نشر  4گزینه  : پسر  3گزینه  : بشر  2گزینه 
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 « بخث» -79

 خواب ( 4 گفت و گو ( 3 درخت( 2 سرنوشت ( 1
 

 « حسم » -80

 تن ( 4 عصبانیت ( 3 عضو بدن ( 2 عدد ( 1
 

81-  

 رستم ( 4 باران  ( 3 سپید ( 2 خاک ( 1
 

ای آمده است که مقلوب آن، گزینه کلمه کلماتی به شما داده شده است. در کدام    85تا    81های سؤالات  *در گزینه 

 شود(ی فارسی معنادار جدیدی باشد؟ )مثل »روز« که مقلوب آن »زور« می کلمه
 

 2گزینه  -79

 : تخت  4گزینه  : بحث  3گزینه  : بخت  1گزینه 

 

 1گزینه  -80

 : جسم  4گزینه  : خشم  3گزینه  : چشم  2گزینه 

 

 1گزینه  -81

 رستم : متسر  باران : ناراب   سپید : دیپس  خاک : کاخ 
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82-  

 فرصت ( 4 دانش ( 3 تابستان ( 2 محرم ( 1
 

84-  

 ساعت( 4 گرم ( 3 دریا( 2 چراغ ( 1
 

83-  

 باغ ( 4 گلدان ( 3 کلام ( 2 صبح ( 1
 

 4گزینه  -82

 فرصت : تصرف  دانش : شناد   تابستان : ناتسبات محرم : مرحم 

 

 2گزینه  -83

 باغ : غاب  گلدان : نادلگ   کلام : مالک  صبح : حبص 

 

 3گزینه  -84

 ساعت : تعاس  گرم : مرگ   دریا : ایرد  چراغ : غارچ 
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جا عددها هم  گزینه است؟ )فقط حواستان باشد که این ی داده شده مربوط به عدد کدام کلمه 90تا   86*در سؤالات 

هزار و  های »یک بیست و سه صد« و »دوازده سهتوان به شکل را می   001321شود! مثلاً  از راست به چپ خوانده می

 صد« و ... خواند(
 

85-  

 آهن ( 4 لباس ( 3 کتاب( 2 درس ( 1
 

 «ششصد و سی و یک پنج و هفت   »بیست  -86

1 )276315 2 )563227 3 )513672 4 )275631 
 

 1گزینه  -85

 آهن : نهآ  لباس : سابل کتاب : باتک  درس : سرد 

 

 3گزینه   -86

 276315نویسیم:    خوانیم، می ابتدا عدد را به همان شکلی که می 

 513672کنیم :   حالا عدد بدست آمده را مقلوب می 
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 »نه هزار و دویست و هشت هفت«  -87

1 )920807 2 )912087 3 )712089 4 )78029 
 

 »هفتاد و یک هشتاد و نه سیصد و شصت و هشت«  -88

1 )8639817 2 )7189368 3 )3688971 4 )3689871 
 

 »هشتصد و بیست و شش هفت دویست و چهارده« -89

1 )2147826 2 )4127628 3 )1427268 4 )8267214 
 

 4گزینه  -87

 92087نویسیم:    خوانیم، می می ابتدا عدد را به همان شکلی که 

 78029کنیم :   حالا عدد بدست آمده را مقلوب می 

 1گزینه  -88

 7189368نویسیم:    خوانیم، می ابتدا عدد را به همان شکلی که می 

 8639817کنیم :   حالا عدد بدست آمده را مقلوب می 

 2گزینه  -89

 8267214نویسیم:    خوانیم، می ابتدا عدد را به همان شکلی که می 

 4127628کنیم :   مقلوب می حالا عدد بدست آمده را 
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 »هفتاد و هشت هزار و چهارصد و پنجاه پنجاه و شش یک«  -90

1 )15678450 2 )16505487 3 )78450561 4 )15645078 
 

است؟)جمع دقیق زمانحاصل جمع   95تا    91*در سؤالات   آمده  گزینه  در کدام  ولی  های خواسته شده  است  بر 

 ها طوری است که بتوانید بدون محاسبه دقیق به جواب درست برسید( گزینه 
 

91-  

 72220+  19010+  49500+  38130؟ = 

1 )15130 2 )21450 3 )178860 4 )20670 
 

 2گزینه   -90

 78450561نویسیم:    خوانیم، می ابتدا عدد را به همان شکلی که می 

 16505487کنیم :   می حالا عدد بدست آمده را مقلوب 

 3گزینه  -91

178860    =38130   +49500  +19010  +72220 
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92-   

 47910+ 84260+ 23770+  56100؟ = 

1 )212040 2 )200788 3 )251930 4 )230620 
 

93-   

 60430+  99120+ 88880+  61540؟ = 

1 )326130 2 )333970 3 )319570 4 )309970 
 

94-   

 140830+ 48390+ 72610+ 100550؟ = 

1 )351880 2 )362380 3 )379180 4 )341980 
 

 1گزینه  -92

212040   =56100 +23770 +84260 +47910 

 

 

 

 4گزینه  -93

309970  =61540  +88880 +99120  +60430 

 

 

 2گزینه   -94

362380    =100550 +72610  +48390 +140830 
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95-   

 95820+  170340+ 200020+   56480؟ = 

1 )522660 2 )513460 3 )508160 4 )529360 
 

وجود دارد. در کدام گزینه    Xهایی تعدادی  هایی به شما داده شده است. در این شکل شکل   100تا    96*در سؤالات  

 حذف شوند، آمده است؟  Xهای دارای ها، تمامی خانه هایی که با حذف آنحداقل مجموع تعداد سطر و یا ستون 

 

96-   

1  ) 5     2)   4 3  ) 2 4)   3 

 
 

 1گزینه  -95

522660   =56480   +200020  +170340  +95820 

 

 

 4گزینه  -96

 را حذف کرد.  Xهای دارای توان تمامی خانه ستون و یک ردیف می  2با حذف 
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97-  

1  ) 1 2  ) 2 3)   3 4  ) 4 

 
 

98-  

1)   3   2)   5 3)   4 4  ) 2 

 
 

99-   

1  ) 4 2  ) 3 3)   5    4  ) 1 

 
 

 3گزینه  -97

 را حذف کرد.  Xهای دارای توان تمامی خانه ردیف می  3با حذف 

 

 2گزینه  -98

 را حذف کرد.  Xهای دارای توان تمامی خانه ردیف می   5ستون و یا  5با حذف 

 

 1گزینه  -99

 را حذف کرد.  Xهای دارای توان تمامی خانه ردیف می 2ستون و   2با حذف 
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100-  

1)   2 2  ) 4 3)   3 4  ) 5 

 

 

 

پاسخ    105تا    101شکل ، به سؤالات  *با تعدادی مثلث متساوی الاضلاع، شکل مقابل ساخته شده است. با توجه به  

 دهید. 

 
 در شکل مقابل چند مثلث کوچک وجود دارد؟  -101

1 )50 2 )53 3 )51 4 )52 
 

 2گزینه  -100

 را حذف کرد. Xهای دارای توان تمامی خانه ردیف می  3ردیف و یا یک ستون و   2ستون و   2با حذف 

 

 4گزینه  -101

 داریم. مثلث  52شویم که ها متوجه میبا شمارش مثلث
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 در شکل مقابل چند ضلع غیر مشترک وجود دارد؟  -102

1 )20 2 )22 3 )24 4 )26 

 

 های کوچک روی قاعده خود قرار دارند؟ مثلث چه تعداد از  -103

1 )24 2 )26 3 )28 4 )30 

 

 درجه دارد؟    60شکل چند زاویه   -104

1)   153 2)   150 3  ) 156 4  ) 159 

 

 3گزینه   -102

ها یک ضلع مثلث اولی و آخری غیرمشترک است که در مجموع برابر با  در ردیف اول و آخر دو ضلع هر مثلث و در بقیه ردیف 

 است.  24

 2گزینه   -103

ها روی قاعده  ها یکی در میان روی قاعده خود هستند. در ردیف اول هم تمامی مثلث در هر ردیف بجز ردیف اول و آخر، مثلث 

 مثلث است. 26خود هستند که در مجموع برابر با 

 3گزینه  -104

 درجه دارند.   60زاویه  3الاضلاع هستند، بنابراین هر کدام  ها متساوی با توجه به گفته سوال، تمامی مثلث 

156   =3  ×52 
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های  (، تعداد لوزی اگر دو مثلث به هم چسبیده از دو ردیف متفاوت را یک لوزی در نظر بگیریم )مثلِ:  -105

 موجود در شکل چند عدد است؟ 

1 )26 2 )28 3  ) 25 4 )27 

 

تعداد دو علامت    110تا    106*در سؤالات   از چند    و    مجموع  )راهنمایی: هر شکل  در کدام گزینه آمده است؟ 

تواند شما را در رسیدن به جواب کمک  مستطیل یا مربع تشکیل شده است. محاسبه مساحت مربع یا مستطیل، می 

 کند.( 

 106-   

1 )58 2 )60 

 
3 )62 4 )59 

 

 1گزینه  -105

 لوزی داریم.  26شویم که  ها متوجه می لوزی با شمارش 

 4گزینه  -106

 ( 6×   3+ ) 2=   20در شکل سمت چپ : 

 ( 8×  4+ ) 6+    1=  39در شکل سمت راست : 

 20+   39=    59در مجموع :  
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107-  

1 )77 2 )76 

 
3 )78 4 )75 

 

108-  

1 )40 2 )38 

 
3 )36 4 )34 

 

 2گزینه  -107

 ( 9×  9) –  5=   76دایره از آن حذف شده است.   5که   9×  9یک مربع  

 1گزینه  -108

 ( 8×   2+ ) 2=   18دایره اضافی :   2تایی و   8از سمت راست : دو ردیف 

 7×  2=    14تایی :  7بعد دو ردیف 

 4×    2=  8تایی :   4در نهایت دو ستون  

 18+   14+  8=    40در مجموع :  
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109-   

1 )47 2 )52 

 
3 )48 4 )50 

 

110-  

1 )40 2 )42 

 

3 )44 4 )46 

 

 4گزینه  -109

 5×  4=    20( :  5×  4از سمت چپ : یک مستطیل )

 2×    4=  8( :  2×  4بعد یک مستطیل ) 

 6×  3=  18( : 6×  3سپس یک مستطیل ) 

 2×   2=  4( : 2×   2و در نهایت یک مربع ) 

 20+  8+   18+  4=    50در مجموع :  

 3گزینه  -110

 دایره مشترک دارند.   4است که مربع دوم و سوم،   4×  4مربع    3شکل تشکیل شده از 

 ( 4×  4× )  3  –  4=    44در مجموع :  
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ها باید برابر باشد. در هر سؤال، فلشی که اعداد ورودی به شکل، با مجموع خروجی مجموع   115تا  111*در سؤالات 

 مقداری ندارد، چه عددی باید باشد تا تساوی برقرار شود؟ 

111-  

1 )5 2 )4 3 )6 4 )7 20 10

4 
 

112-  

1 )31 2 )32 3 )33 4 )30 6 12

14 20

7

 
 

 3گزینه  -111

4  +10  +6   =20 

 1گزینه  -112

14  +31  =12  +7   +20   +6 
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113-  

1 )23 2 )25 3 )24 4 )26 

41

1935

 
 

114-  

1 )17 2 )20 3 )18 4 )19 
9 13

11

1

26

30

21 
 

 2گزینه  -113

19  +41  =35  +25 

 1گزینه  -114

13  +21  +30  =17  +1   +11  +26  +9 
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115-  

1 )12 2 )14 3 )11 4 )13 14 15

17

22

43 28

 
 

ی شکل سمت چپ در هر سؤال است، کدام است؟)دقت کنید  کننده ای که تکمیل گزینه   120تا    116*در سؤالات  

 جدول مربعی خواهد بود که ابعاد آن در جلوی سؤال نوشته شده است( شکل نهایی در هر سؤال یک 

 116- «4   ×4 » 

1  )  2  )  3  ) 
 

4  )   
 

 3گزینه  -115

22  +28  +11  +14  =15  +17   +43 

 1گزینه  -116

 داریم.  2×  3باشد. بنابراین نیاز به یک مستطیل 4×  4با توجه به صورت سوال، باید شکل حاصل یک مربع  



 

  70                                                                                         1403شهریور  30 ششمشبیه ساز تیزهوشان پایه   آزمونپاسخ تشریحی 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

friazi.com                مرکز تخصصی تیزهوشان ششم و نهم  -یریاضاف  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

117- «5  ×5 » 

1  ) 
 

2  ) 
 

3  )  4  ) 
  

 

118- «5  ×5 » 

1  ) 
 

2  )  3  ) 
 

4  ) 
  

 

 4گزینه  -117

  3تایی در پایین و یک ستون  4باشد. بنابراین نیاز به یک ردیف  5×  5با توجه به صورت سوال، باید شکل حاصل یک مربع  

شود و با مقایسه این دو گزینه، جواب صحیح به  دیده می  4و  1های گزینه ها تنها بین تایی در سمت راست داریم. این ویژگی 

 آید.دست می 

 4گزینه  -118

تایی در بالا و یک ستون    5باشد. بنابراین نیاز به یک ردیف کامل  5×  5با توجه به صورت سوال، باید شکل حاصل یک مربع  

 شود.دیده می   4ها تنها در گزینه  تایی در سمت چپ داریم. این ویژگی  5کامل 



 

  71                                                                                         1403شهریور  30 ششمشبیه ساز تیزهوشان پایه   آزمونپاسخ تشریحی 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

friazi.com                مرکز تخصصی تیزهوشان ششم و نهم  -یریاضاف  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

119- «6   ×6 » 

1  ) 
 

2  ) 
 

3  ) 
 

4  ) 
  

 

120- «6   ×6 » 

1  ) 
 

2  ) 
 

3  ) 
 

4  ) 
  

 

 2گزینه  -119

  4تایی در بالا و یک ستون  6باشد. بنابراین نیاز به یک ردیف کامل  6×   6با توجه به صورت سوال، باید شکل حاصل یک مربع  

شود. با مقایسه  دیده می  4و    2و    1های ها در گزینه تایی در سمت راست داریم. این ویژگی  2ستون تایی در سمت چپ و یک 

 آید.ها، جواب صحیح به دست می این گزینه 

 1گزینه  -120

  3تایی در پایین و یک ستون  3باشد. بنابراین نیاز به یک ردیف  6×   6با توجه به صورت سوال، باید شکل حاصل یک مربع  

ها، جواب صحیح به دست  شود. با مقایسه این گزینه دیده می  2و   1های ها در گزینه تایی در سمت چپ داریم. این ویژگی 

 آید. می 


